
 

OSNOVNIM IN SREDNJIM ŠOLA 
V MESNI OBČINI MARIBOR 

Maribor, 9.5.2022 
 
ZADEVA: Financiranje šolskih športnih tekmovanj za leto 2022 v MOM 
 
 
Spoštovane ravnateljice in spoštovani ravnatelji, 
 
obveščamo vas, da v koledarskem letu 2022 Mestna občina Maribor ne (so)financira osnovno in srednješolskih 
športnih tekmovanj ter da smo v Društvu Zvezdica primorani v skladu s pogoji nastopanja na šolskih športnih 
tekmovanjih za koledarsko leto 2022 račune za stroške, ki so in še bodo nastali, izstaviti šolam udeleženkam 
(povezava pogoji OŠ: https://www.mariborskazvezdica.com/razpisi.html, povezava pogoji SŠ: 
https://www.mariborskazvezdica.com/razpisi.html). 
 
V Društvu Zvezdica smo kot vsako leto od leta 2012 pravočasno in ustrezno vložili prijavo na javni razpis za 
sofinanciranje letnega programa športa v Mestni občini Maribor za leto 2022, vendar nam je Mestna občina 
Maribor vseh 38 programov zavrnila. Nad zavrnitvijo smo izredno presenečeni, saj so bili v vlogi naši programi 
vsebinsko ustrezni in so izpolnjevali prav vse razpisne pogoje. V društvu smo v zakonskem roku spisali ugovor 
na odločbo in vložili pritožbo tudi na Inšpektorat za šolstvo in šport. 
 
Odnos Mestne občine Maribor do programa šolskih športnih tekmovanj, ki so nacionalni programi 
športa otrok in mladine je nesprejemljiv, sploh sedaj ko so bile šole med prvim in drugim valom epidemije 
covida-19 zaprte, gibalna sposobnost otrok in mladine pa se je zmanjšala, je zaskrbljujoč. Tudi rezultati 
meritev športno vzgojnega kartona, ki v šolah potekajo od začetka aprila do sredine maja in kažejo, da sta se 
najbolj poslabšala vzdržljivost in koordinacija otrok. Rezultati meritev so kar desetkrat slabši kot rezultati pred 
epidemijo covida-19. 
 
Športno zvezo Maribor in Mestno občino Maribor smo že konec leta 2021 opozorili na podfinanciranje šolskih 
športnih tekmovanj, saj so bila v letnem programu športa za leto 2022 finančna sredstva brez tehtnega razloga 
zmanjšana za kar 34 % in sicer iz 42.000 evrov na 28.000 evrov. Bili smo neuslišani in sledila je objava  
vsebinsko neustreznega javnega razpisa pod diskriminatornimi pogoji s strani Mestne občine Maribor, v 
katerem so pripravljavci razpisa celo zamenjali vsebini programa osnovno in srednješolskih tekmovanj. 
Občina je po našem posredovanju sicer pripravila popravek razpisa, nato pa nam je predzadnji dan pred 
oddajnim rokom spremenila vse prijavne obrazce in nam zadnji dan oddaje celo onemogočala prijavo na razpis. 
Poudariti je potrebno tudi, da naše društvo ni bil edini vlagatelj, ki se je prijavil na programa šolskih športnih 
tekmovanj, vendar zaradi povzročanja zmede in nepravilnosti v postopku javnega razpisa, žal tudi ostali niso 
bili uspešni. 
 
Ker nastala situacija od vseh nas zahteva, da se aktivno lotimo reševanja tega problema, bomo za naslednji 
teden sklicali posvet na temo izvedbe in financiranja šolskih športnih tekmovanj v prihodnje. 
 
Z odličnim spoštovanjem. 
 
Vodja PC Maribor:       Predsednica: 
Simon Mihalina, l.r.             Darja Škrilec, l.r. 
prof.šp.vzg. 
 
 
Poslano po e-pošti: 
- vsem mariborskim osnovnim in srednjim šolam 
- Zavod za šport RS Planica 


